



2023年3月30日

各 位

会 社 名 株式会社 ストレージ王
代 表 者 名 代表取締役社長 荒川 滋 郎
(コード番号: 2997 東証グロース)
問い合わせ先 取締役管理部長 水 村 健 次
TEL. 047-314-1981

(訂正・数値データ訂正)「2023年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

当社は、2023年3月16日に公表いたしました「2023年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、__下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年1月期 決算短信〔日本基準〕」の公表後に財務諸表に関する注記事項に誤謬が判明しましたので、訂正いたします。なお、この訂正による経営成績及び財政状態への影響はありません。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 2023年1月期の業績

(1) 経営成績

潜在株式調整後1株当たり当期純利益 2023年1月期

<添付資料 12ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

1. 2023年1月期の業績(2022年2月1日~2023年1月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年1月期	3,065	△0.1	153	△0.3	148	△6.0	102	△16.9
2022年1月期	3,069	170.6	153	-	158	-	123	-

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年1月期	58.20	-	13.1	8.9	5.0
2022年1月期	80.12	-	21.1	10.4	5.0

(参考) 持分法投資損益 2023年1月期 -百万円 2022年1月期 -百万円

(注) 当社は、2022年1月12日付で普通株式1株につき500株の株式分割を行っておりますが、2022年1月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益を算定しております。

(訂正後)

1. 2023年1月期の業績(2022年2月1日~2023年1月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年1月期	3,065	△0.1	153	△0.3	148	△6.0	102	△16.9
2022年1月期	3,069	170.6	153	-	158	-	123	-

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年1月期	58.20	57.29	13.1	8.9	5.0
2022年1月期	80.12	-	21.1	10.4	5.0

(参考) 持分法投資損益 2023年1月期 -百万円 2022年1月期 -百万円

- (注) 1. 当社は、2022年1月12日付で普通株式1株につき500株の株式分割を行っておりますが、2022年1月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益を算定しております。
2. 2022年1月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、当社株式は非上場であり、期中平均株価が把握できないため記載しておりません。
3. 当社は、2022年4月27日に東京証券取引所グロース市場に上場したため、2023年1月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益は、新規上場日から当事業年度末日までの平均株価を期中平均株価とみなして算定しております。

(訂正前)

(1株当たり情報)

	前事業年度 (自 2021年2月1日 至 2022年1月31日)	当事業年度 (自 2022年2月1日 至 2023年1月31日)
1株当たり純資産額	420円19銭	497円67銭
1株当たり当期純利益金額	80円12銭	58円20銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当社は、2022年1月12日付で普通株式1株につき500株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2021年2月1日 至 2022年1月31日)	当事業年度 (自 2022年2月1日 至 2023年1月31日)
当期純利益(千円)	123,864	102,922
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額 (千円)	123,864	102,922
普通株式の期中平均株式数 (株)	1,546,000	1,768,347
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	2019年5月31日 臨時取締役会決議の新株予約権 51,000株 2020年1月27日 臨時取締役会決議の新株予約権 42,500株	2019年5月31日 臨時取締役会決議の新株予約権 49,500株 2020年1月27日 臨時取締役会決議の新株予約権 42,500株

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前事業年度 (自 2021年2月1日 至 2022年1月31日)	当事業年度 (自 2022年2月1日 至 2023年1月31日)
1株当たり純資産額	420円19銭	497円67銭
1株当たり当期純利益金額	80円12銭	58円20銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	57円29銭

(注) 1. 当社は、2022年1月12日付で普通株式1株につき500株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

2. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、当社株式は非上場であり、期中平均株価が把握できないため記載しておりません。

3. 当社は、2022年4月27日に東京証券取引所グロース市場に上場したため、当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額は、新規上場日から当事業年度の末日までの平均株価を期中平均株価とみなして算定しております。

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2021年2月1日 至 2022年1月31日)	当事業年度 (自 2022年2月1日 至 2023年1月31日)
純資産の部の合計額(千円)	649,614	918,455
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	649,614	918,455
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,546,000	1,845,500

5. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2021年2月1日 至 2022年1月31日)	当事業年度 (自 2022年2月1日 至 2023年1月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	123,864	102,922
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	123,864	102,922
普通株式の期中平均株数(株)	1,546,000	1,768,347
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	28,286
(うち新株予約権(株))	(—)	(28,286)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	2019年5月31日 臨時取締役会決議の 新株予約権 51,000株 2020年1月27日 臨時取締役会決議の 新株予約権 42,500株	2020年1月27日 臨時取締役会決議の 新株予約権 42,500株